

Неделя до окончания Всероссийской переписи населения



До окончания Всероссийской переписи населения осталась неделя. **14 ноября 2021 года** завершится сбор сведений о населении, в том числе и через портал ГосУслуг.

В Октябрьском и Шимановском районах и Ромненском муниципальном округе опрос жителей завершен. За последние дни в число лидеров, преодолевших 90% порог переписанных, также вошли Архаринский, Белогорский, Тамбовский и Тындинский районы.

В целом по Амурской области по состоянию на 8 ноября 2021 года опрос прошли 83,4% жителей области, в том числе на портале ГосУслуг переписывался каждый десятый участник Всероссийской переписи населения - это не только быстрее и удобнее, но и безопаснее. Среди лидеров, принявшим участие в переписи через Интернет, города Циолковский, Благовещенск, Белогорск, Зея и Тында – более 13%.

Напомним, что для получения в сети Интернет услуги заполнения переписных листов необходимо иметь стандартную или подтвержденную учетную запись на ЕПГУ. Важно, чтобы при заполнении переписных листов респондент выбрал из справочника или ввел вручную адрес помещения, в котором он фактически постоянно проживает, независимо от регистрации и прав на это помещение. Одному представителю жилого помещения можно заполнить переписные листы в электронной форме на себя и остальных членов домохозяйства в этом помещении. После завершения заполнения переписных листов респондент получает QR-код и коды подтверждения прохождения переписи, которые необходимо сохранить и показать переписчику.

Переписчику необходимо просмотреть QR-код или коды подтверждения прохождения переписи, чтобы проверить правильность адреса фактического проживания, потому что многие люди путают его с пропиской и могут переписаться по неправильному адресу. Также переписчику нужно проверить - всех ли проживающих по данному адресу переписали, никого ли не забыли. Общение с переписчиком будет минимальным, но оно необходимо, чтобы итоги переписи были правильными.

Прохождение переписи в электронном виде - на сегодня самый современный, быстрый и удобный способ участия в переписи населения. При этом способе все данные хорошо защищены, т.к. они передаются только в зашифрованном виде. Заполненная анкета на портале Госуслуг не сохраняется, вся информация передается только в Росстат в обезличенном виде.

Для тех, кто не желает встречаться с переписчиком дома, ежедневно 247 переписных участков открыты во всех муниципалитетах Приамурья. На сайте Амурстата размещены [адреса всех переписных участков](#) Амурской области с указанием телефонов и времени работы. Также перечислены адреса домов, входящих в границы каждого определённого участка.

Напомним, что в ходе опроса жителей региона не должны просить предъявить личные документы – все данные записываются со слов опрашиваемых. Кроме этого, переписчик не будет уточнять конфиденциальные данные, включая сведения об уровне дохода, владельце жилища, паспортные данные и др.

Дополнительная информация об участии во Всероссийской переписи населения в этом году размещена на сайте strana2020.ru. Также работает всероссийская горячая линия по переписи по номеру 8-800-707-20-20.

Кроме того, если вы еще не встречались с переписчиком или не воспользовались услугой Интернет-переписи, можно обратиться в Амурстат по телефонам 8(4162)598-659.